



歐洲台灣商會第 24 屆第 2 次理監事聯席會議

2018/05/24~26

林貴香總會長應邀於 5 月 25 日參加歐洲台商總會在盧森堡舉辦「歐洲台灣商會聯合總會第 24 屆會員大會 第 2 次理監事聯席會議」及「2018 全球青年台商創業論壇暨菁英招募會-歐洲場」活動，與會許多台商前輩、青商夥伴、台歐雙方官方與企業代表，共同分享(包括巴爾幹半島、西班牙、南非、新加坡)各國商機議題及創業經驗，活動圓滿成功。



歐洲台商總會長交接



歐總全體人員大合影



世青全體人員團體照

非洲台灣商會第 24 屆第 3 次理監事會議 2018/06/01~/03

林貴香總會長於 5 月 27 日剛結束在盧森堡舉辦的歐洲台商總會年會活動，隨即風塵僕僕於 6 月 1 日抵達南非德本參加「非洲台灣商會聯合總會第 24 屆會員大會 第 3 次理監事聯席會議」及「2018 全球青年台商創業論壇暨菁英招募會-非洲場」活動。遠道而來僑委會吳委員長新興於開幕典禮致詞時表示，台商遍佈全球是國家國力的延伸，許多台商在非洲深耕多年，事業經營有成，商會亦代代傳承，充分展現台灣人的堅韌，同時感謝非洲僑界在總統蔡英文 4 月出訪原史瓦濟蘭時，主動前往史國歡迎總統表達對國家的支持。

非洲台商總會新舊任總會長及監事長交接儀式分別由世總林貴香總會長及許明芳監事長監交並由吳新興委員長見證(新任總會長由陳阡蕙當選-豪登省、監事長由明翠中當選-模里西斯)，會中林貴香總會長特別感謝卸任團隊同時也勉勵新任團隊會務蒸蒸日上。



第 24 屆非洲台商總會宋總會長柏毅主持開幕典禮



與會非洲各地區台商代表合影



非洲台商總會總會長交接儀式



非洲台商總會會長監事長交接儀式

中南美洲台商總會第 23 屆第 3 次理監事會議

2018/06/15~18

2018 年中南美洲臺灣商會聯合總會年會活動於 6 月 15 日至 17 日在瓜地馬拉舉行，首日上午由駐瓜國賴建中大使及劉進樟總會長陪同本總會林貴香總會長、僑委會吳新興委員長及與會代表約 100 人赴瓜國總統府文化宮，見證中南美洲臺灣商會聯合總會捐贈瓜國政府救護車 1 部及輪椅 150 臺之儀式，瓜方由總統府第一夫人社會工作局 José María Godoy 局長代表接受，吳委員長對中南美洲臺灣商會積極貢獻僑居地之善舉特別加以肯定。

劉會長在捐贈儀式中致詞指出，今天的捐贈代表臺灣僑商對居住在瓜地馬拉這個國家、這塊土地及這裡的人民表達最大的敬意。瓜國在 6 月 3 日發生火山爆發的災害事件，臺商感同身受，商會也立刻募集近 20 萬瓜幣的捐款，購買救災物資迅速送到災區賑災，發揮人飢己飢、人溺己溺的人道精神。

瓜國總統府 Godoy 局長則表示，在瓜國蒙受火山爆發造成災害的時刻，能夠收到來自臺商會的援贈，真正感受到朋友雪中送炭的溫暖，瓜國政府與人民均銘感肺腑。



在瓜地馬拉總統府文化宮捐贈輪椅 150 台



捐贈瓜地馬拉政府救護車 1 部

北美洲台商總會第 30 屆第三次理監事會議

2018/06/22~24

北美洲台灣商會聯合總會於 6 月 23 日在休士頓 The Westin Galleria Houston 舉行第 30 屆年會暨第三次理監事聯席會議，近 300 位北美洲台商總會會員及貴賓出席開幕典禮。蒞臨嘉賓包括德州參議員 Ted Cruz、僑委會委員長吳新興、世界台灣商會聯合總會總會長林貴香、行政院政務委員鄧振中、外貿協會副董事長莊碩漢、北美事務協調委員會主任委員林梁蓉、經濟部國際貿易局局長楊珍妮、休士頓市議會代表 Mr. Jack Christie、駐休士頓台北經文處處長陳家彥等。

主席吳光宜總會長致歡迎詞，他回顧一年來推動的會務包括商務行銷，政商結合，促進美台經貿關係。其次是青商培養，第二代的傳承；第三是國民外交，參訪美國國會山莊；第四是社會關懷，募款近美金 75 萬元，分別捐助美國哈維颶風和台灣花蓮震災。

總會林貴香總會長應邀出席並致詞提到本屆「世界台商華府訪問團」於 6 月 18 日至 20 日拜訪美國國會、商務部及交通部等，見到許多不易會面的參眾議員們，可見得台商地位之提升，並且很驕傲的說以身為台商為榮。

大會並於 6 月 23 日下午順利推選出北美洲台灣商會聯合總會第 31 屆總會長卓鴻儀(西雅圖)、監事長魏十洲(紐約)，分別由林貴香總會長及許明芳監事長監交，並請僑委會吳新興委員長見證；此次會議也選出北美洲總會第 15 屆青商會會長吳威陵(芝加哥)完成青商傳承。



北美洲總會長吳光宜致詞



僑委會委員長吳新興致詞



世界台商總會長林貴香致詞



接任北美洲總會長卓鴻儀

德州參議員 Ted Cruz 致詞



北美洲選務委員會主任委員游勝雄頒贈
總會長卓鴻儀當選證書



接任北美青商會長吳威陵

大洋洲台商總會第 20 屆第 3 次理監事會

2018/06/28~30

大洋洲台商總會年會暨 20 週年慶祝大會於 6 月 28 日至 30 日舉辦，由李佩玲總會長、陳秘書長及墨爾本台商會蕭會長團隊們的精心策劃，細心安排，努力執行之下，大會圓滿順利成功！誠摯的讚美李佩玲總會長超然的領導能力讓大洋洲台商總會展現出有活力的傳承而大發光芒！大洋洲總會在黃中東，黃正勝，林見松三位世界名譽總會長及洲名譽總會長們一直以來的耕耘和努力提攜培養的成果。更不忘感謝世總吳松柏名譽總會長這一次也特別從非洲飛來參加大洋洲成立 20 週年的慶祝大會。他是當年促成大洋洲總會成立的功臣。

貴賓雲集：感謝僑委會高健智副委員長、林見松國策顧問/名譽總會長、黃正勝名譽總會長/前國策顧問、吳松柏名譽會長/前立法委員、許明芳監事長、海基會張小月董事長、駐澳洲代表處常以任大使、墨爾本辦事處陳瓊玉處長、世青會長宋美滿、非洲名譽總會長游萬豐、亞洲名譽總會長施至隆、亞洲監事長許世憑、墨爾本當地主流有立法院首長、交通部首長、市長以及議員等應邀出席共襄盛舉，第一天的歡迎晚宴場面熱鬧，賓主盡歡。

大會以世青領頭開場舉辦青年台商創業論壇暨精英招募會。青商們也非常榮幸的邀請到當地成功的企業家。Olive Black 創辦人-李昀翰董事長。Natures Care 董事長-吳進昌以及亨達集團市場的總監。他們精闢的演說激勵了青商讓他們受

益良多。感謝大會的安排更感謝演講者的經驗分享。

恭喜新當選的大洋洲台灣商會聯合總會第 21 屆總會長呂宛葦和熱心擔任本次接機組的張戴麒 Frank 高票當選監事長，另黃乙軒接任青商會會長。相信大洋洲台商總會在您們的領導之下將會有更多的創新！最後，感謝李佩玲名譽總會長以一個上流社會高規格的賽馬會作為一日遊的熱誠接待，讓我們有一個不同的體驗。大洋洲台灣商會聯合總會第 20 屆理監事聯席會議於在 6 月 30 日畫下圓滿句點。



接任大洋洲總會長呂宛葦



接任大洋洲監事長張戴麒



接任大洋洲青商會長黃乙軒

WTCC 世界台灣商會聯合總會 - 會務電子報 24

地址：台灣台北市中正區北平東路 30 號 13 號之 3^樓
Address: 13F-3, No. 30 Beiping East Rd, Taipei, Taiwan^樓
TEL: +886-2-2321-1822 FAX: +886-2-2321-1733^樓
Email: wtcc@wtcc.org.tw <http://www.wtcc.org.tw>^樓